

庆七一 强党性 践初心

中原区人民检察院开展主题党日活动

本报讯 7月1日下午,中原区人民检察院开展“庆七一、强党性、践初心”主题党日活动,院机关党委相关负责人带领检察干警赴省档案馆参观“百年恰是风华正茂”党史党性主题教育展,回顾百年党史,追寻红色记忆,传承红色基因。干警们依次参观了“经典论述”“理想信念”“永葆初心”“时代先锋”“出彩中原”等展区,一幅幅生动照片、一份份珍贵档案、一个个真实事件,串联起一段段

波澜壮阔的历史。革命先辈的坚毅卓绝、红旗渠青年的敢想敢干、焦裕禄等优秀共产党员的无私奉献及今日高质量发展的理念,都给干警们留下了深刻印象。

“回首来路,充满奋斗的激情和勇气,我深深被先辈们的精神所打动,作为新时代的检察人,我们更应传承好党的宝贵精神,全力做好本职工作。”干警们表示。

记者 唐善普 通讯员 刘琳 文/图



浓浓深情 颂党恩

中原区人力资源和社会保障局 走访慰问离退休老党员

本报讯 七一建党节,中原区人力资源和社会保障局组织辖区各街道、社区开展了走访慰问离退休老党员活动。此次活动共慰问各级离退休老党员800人。

慰问人员同离退休老党员拉家常、谈变化,聆听他们所想、所需、所

盼,为他们送去慰问品,并致以节日问候和祝福。希望退休老党员们退休不褪色,继续发挥优势、奉献智慧,继续增添正能量、传递好声音,能够一如既往地关心支持中原区工作。

记者 唐善普 通讯员 谢佳奇

建设路街道 童心向党 喜迎七一

本报讯 为加强辖区青少年爱国主义教育,传承红色基因,7月1日建党节当天,中原区建设路街道协作路社区开展“童心向党,喜迎七一”活动。

社区志愿者带领小朋友们一同回顾革命历史,介绍“红军包”的意义,并

发放手工制作材料包,引导大家制作红军包。小朋友们认真聆听,随后投入到制作中。不久后孩子们拿着亲手制作的红军包,脸上洋溢着满足的微笑,表示要向革命先辈学习,传承红军精神,努力学习,建设好祖国。

记者 唐善普 通讯员 吴鼎

绿东村街道 节日感党恩 共话新时代

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,中原区绿东村街道陇南社区举办了以“节日感党恩·共话新时代”为主题的书法、绘画、摄影、文创巡展,为居民提供了展示才艺的平台,营造了浓厚的爱党、爱国氛围。

活动展示了多幅精美的书法作品,既有歌颂党的光辉历程的诗词,也有赞美新时代美好生活的名句。展览吸引着众多居民驻足欣赏。绘画展区吸引了许多青少年参与,他们用画笔描绘了心目中的新时代和家乡的美丽

景象,色彩斑斓的画作展现了他们对美好生活的向往。摄影爱好者们则用镜头记录了新时代风貌和居民幸福生活,从老人们在公园里晨练到孩子们在游乐场嬉戏,一张张照片讲述了一个个动人的故事,展示着社区的和谐与温暖。

本次活动体现了社区居民的凝聚力和创造力,陇南社区将继续举办类似的文化活动,丰富居民精神文化生活,弘扬社会主义核心价值观。

记者 唐善普 通讯员 于璐

西流湖街道 唱响新时代 颂歌献给党

本报讯 为庆祝党的103周年华诞,提升人民群众的文化参与感、获得感和幸福感,6月27日,中原区西流湖街道合唱团参加了中原区“唱响新时代”庆七一合唱比赛。各参赛队伍将浓厚的爱党爱国情怀融入歌词和旋律中,用激情满怀的歌声讴歌新时代。

由孙庄村党员、群众组成的西流湖街道合唱团以曲目《唱支山歌给党听》,唱出了对伟大祖国母亲和中国共产党的无比热爱,歌唱党的光辉的历

程,畅叙党的伟大理想,以雄浑激昂的歌声和真挚饱满的感情,带领全场观众重温辉煌党史、激扬奋进力量。经过参赛选手的激烈角逐,西流湖街道合唱团以98.51的最高分荣获中原区庆七一合唱比赛一等奖。

这次合唱比赛唱出了团结协作、共同进步的西流湖精神风貌,弘扬了街道党员积极向上、乐观进取的时代精神,更激励辖区居民为建设美好和谐的家园而努力奋斗。

记者 唐善普

航海西路街道 共筑红色堡垒 凝聚奋进力量

本报讯 为提高辖区党员对党的理论知识的学习和理解,增强基层党组织的凝聚力,近日,中原区航海西路街道帝湖花园东社区开展以“共筑红色堡垒 凝聚奋进力量”为主题的党员知识竞赛活动,庆祝党的生日。

活动聚焦党的光辉历程、党的最新理论成果、党的方针政策以及社区治理相关知识等内容,通过知识竞赛形式激发党员学习热情,提高政治素养,为社区发展凝聚强大的红色力量。参赛队伍由社区内不同党支部党

员组成。

在必答题环节,各队选手答题准确,展现出扎实的理论基础;抢答题环节则紧张刺激,选手们为争夺答题权而分秒必争;风险题环节各队谨慎选择作答。整个竞赛中体现出党员们积极向上、奋勇争先的精神风貌。党员们纷纷表示,将以此次知识竞赛作为新的起点,加强学习,在工作和生活中发挥先锋模范作用。

记者 唐善普 通讯员 赵笑甜

林山寨街道 互助营造幸福 携手共建社区

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,6月26日,中原区林山寨街道以“互助营造幸福、携手共建社区”为主题举办系列主题突出、特色鲜明的“庆七一、强党性”活动,邀请党员居民们一同庆祝党的生日。

为激励引导广大党员立足岗位,奋发进取,互助路社区党委对15名优秀共产党员予以表彰。“为民着想,解群众所急,实干是最好的行动证明!”获表彰的党员刘国平说。党员们齐唱国歌,在党旗下重温入党誓词,铿锵有力

的声音表达了为党的事业奋斗终身的决心,大家纷纷表示,将以更加饱满的热情和昂扬的斗志,为社区和谐发展和党的事业不懈奋斗。

下一步,林山寨街道将坚持以党建为引领,提升党组织向心力、凝聚力,将党的组织优势实实在在转化为社区基层治理效能,让“支部建在网格上、党旗飘在楼栋间”,提升居民生活幸福感、安全感,助力“五星”支部建设。

记者 唐善普 通讯员 李彦楠

三官庙街道 深化党性教育 坚定党员理想信念

本报讯 中原区三官庙街道郑上路社区近日举办了一系列丰富多彩的主题党日活动,旨在深化党性教育,进一步坚定党员理想信念。

活动中,党员们重温入党誓词,增强初心和使命;举办集体政治生日,共同回顾党的历史长河;观看警示教育片,让党员们更加明确自己的责任和使命;党员们以嘹亮的歌声表达对党

的忠诚和热爱。此外,社区还对优秀共产党员进行表彰,向“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章。

通过活动党员们更加深刻地认识到党的光辉历程和伟大成就,也更坚定了自己的信仰和信念,表示将以此次活动为新的起点,为社区的建设和发展贡献更多的智慧和力量。

记者 唐善普 通讯员 张艳丽

桐柏路街道 慰问老党员 关怀传党情

本报讯 6月28日,中原区桐柏路街道开元社区党总支走访慰问老党员,送去党组织的关怀。

慰问组一行人拎着米、面、油等慰问品来到老党员家里,详细了解身体情况和生活状况,叮嘱保重身体,并向他们致以节日的问候和祝福。93岁的沈国霖长期为社区的发展建言献策,

他激动地说:“感谢社区、感谢党组织的挂念和关怀!”并执意站起来送别慰问人员,深厚的党情牢牢连接着老党员和社区人员的心。

此次走访慰问使老党员们深深感受到党组织关怀和温暖,纷纷表示将继续为社区发展、为党的事业发挥余热。

记者 唐善普 通讯员 李荟杰